

Культурная суббота

Дети трех поколений

Сегодня в нашем классе в рамках культурной субботы прошёл классный час на тему «Дети трёх поколений»

На уроке нам рассказывали о том, как жили наши бабушки и дедушки, мамы и папы когда были детьми. Как учились, в какие игры играли. Дети

старались проводить время вместе с друзьями играя в классики, скакалки, салки и многое другое.

Молодёжные организации

В СССР были созданы молодёжные организации- Октябрята, Пионерская организация, Комсомол. Они учили детей становиться достойными гражданами своей страны. Приучали детей к дисциплине, трудолюбию, честности, справедливости.



интересам., имели хобби.

У детей прошлых поколений было развито чувство патриотизма и интернационализма.

Школьная форма



Также мы узнали, как выглядела школьная одежда форма того времен и. У всех детей была одинаковая школьная форма. Девочки ходили в школьных платьях чёрного цвета с белыми фартуками, гольфами и бантами. Форма юношей состояла из брюк и рубашки темно синего цвета. Школьные принадлежности СССР отличаются от наших нынешних. В школах, до появления шариковых ручек, писали чернилами и перьевыми ручками. Для чернил служила специальная чернильница из толстого стекла или фарфора. В то время почти все дети ходили с обыкновенными чёрными либо же ранцами коричневого цвета. Школьные пеналы чаще всего выглядели как небольшие прямоугольные деревянные коробочки, с выдвигающиеся крышечкой.

Классный час, был очень интересным и познавательным.

Вера Автономова ученица 9 кадетского класса

